Главе администрации Ленинского района г. Пензы

Москвитиной Н.Б.

ул. Пушкина, 29, г.Пенза

В порядке межведомственного взаимодействия направляю Вам информационные материалы для размещения официальном сайте администрации Ленинского района г.Пензы: www.penza-gorod.ru.

Прокуратурой Ленинского района г. Пензы проведена проверка соблюдения ООО «ИнжСтройКом» законодательства о контрактной системе в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд, гражданского законодательства.

Проведенные проверочные мероприятия показали, что по результатам электронного аукциона 05.06.2017 между МБОУ «Кадетская школа по делам ГОЧС № 70» г. Пензы имени 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и ООО «ИнжСтройКом» заключен договор № 0855300002819000234 (далее – Договор) на выполнение работ по капитальному ремонту помещений здания Литер А-1 по адресу: г. Пенза, ул. Антонова, 14б.

Согласно п. 2.1 Договора цена договора составила 4 020 481,30 руб.

В силу п. 4.1 Договора срок выполнения работ – со дня заключения договора по 31.07.2019.

Вместе с тем, ООО «ИнжСтройКом» свои обязательства по выполнению работ по капитальному ремонту помещений здания Литер А-1 по вышеуказанному адресу надлежащим образом не исполнены.

Так, 20.09.2019 сторонами подписаны акты выполненных работ № 1, 2, 3, 4 и справка о стоимости выполненных работ на сумму 2 477 947,70 руб.

22.07.2019 МБОУ «Кадетская школа по делам ГОЧС № 70» г. Пензы имени 70-летия Победы в Великой Отечественной войне направлялось в адрес ООО «ИнжСтройКом» письмо, в соответствии с которым в случае невыполнения предусмотренных договором работ в срок до 31.07.2019 будет произведена претензионная работа.

31.07.2019 МБОУ «Кадетская школа по делам ГОЧС № 70» г. Пензы имени 70-летия Победы в Великой Отечественной войне направлялось в адрес ООО «ИнжСтройКом» письмо, в соответствии с которым срок выполнения работ истек, в связи с чем, необходимо представить информацию о причине увеличения сроков выполнения работ и дату окончания.

Согласно информации ООО «ИнжСтройКом» причиной смещения сроков выполнения работ по Договору явилась необходимость внесения корректировок в проектно-сметную документацию на выполнения работ по капитальному ремонту здания Литер А-1 по вышеуказанному адресу.  Вместе с тем, отсутствуют документы, подтверждающие необходимость внесения таких корректировок в целях выполнения данных работ подрядчиком. Кроме того, сторонами не заключалось дополнительное соглашение о переносе сроков исполнения обязательств по выполнению работ по капитальному ремонту здания Литер А-1 по вышеуказанному адресу, в связи с чем, основания для неисполнения своих обязательств в предусмотренный контрактом срок у ООО «ИнжСтройКом» отсутствовали.

Неисполнение ООО «ИнжСтройКом» обязанности по исполнению Договора влечет нарушение действующего гражданского законодательства и законодательства в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд, прав и законных интересов несовершеннолетних, учащихся в МБОУ «Кадетская школа по делам ГОЧС № 70» г. Пензы имени 70-летия Победы в Великой Отечественной войне.
В связи с указанными нарушениями, прокуратурой района внесено представление в ООО «ИнжСтройКом», которое находится на рассмотрении.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                 Т.Х.Мустафин
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